

**FELELŐSSÉGGEL
A II. KERÜLETÉRT!**

Dr. Láng Zsolt
polgármesterjelölt

CSAK A FIDESZ



FIDESZ

OKTÓBER 12.

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Ismét választások előtt állunk. 1998-ban kértem és kaptam először bizalmat Önöktől arra, hogy egyéni képviselőként részt vállaljak a II. Kerületi Önkormányzat munkájában. Azóta sok idő eltelt; immár nyolc éve dolgozom polgármesterként, és négy esztendeig az országgyűlésben is képviselhettem szeretett városrészemet. Minden erőmmel, választóimról és szűkebb pátriámról egy pillanatig sem megfélemlítve végeztem munkámat. Köszönöm a kitartó támogatást, amellyel az elmúlt évek alatt kitüntettek. Nem csupán azt, hogy valamennyi választáson a szavazók többsége elfogadta programomat és alkalmasnak talált a kitűzött feladatok elvégzésére. Azt is köszönöm, hogy közéleti munkám másfél évtizede alatt oly sokan biztattak, bátorítottak, osztották meg velem közös ügyeinkről kialakult gondolataikat. Azoknak is hálával tartozom, akik segítő szándékkal kritikusaik voltak,

mert tudom: senki sem tökéletes, mindenkinek szüksége van a vélemények és érvek ütköztetésére, a további munkára sarkalló vitákra.

Születésem óta a II. kerületben élek. Ismerem és szeretem utcáit, parkjait, játszótereit. Büszke vagyok kiemelkedő intézményhálózatára, számtalan kiváló tudósára, művészeire, szakemberére. Tudom, hogy Budapest e számomra legszebb kerületében mindannyian nyugalomra, biztonságra vágyunk, és öncélú politikai szövegek, látszatin-tézkedések helyett kiszámítható, a költségvetési egyensúlyt mindenkor szem előtt tartó fejlődést kívánunk.

A képviselőtestületben az elmúlt évtizedekben ennek érdekében alakult ki az a politikai kultúra, amelyet a közösségi célok megvalósulásáért végzett együttműködés, konstruktivitás jellemez. Szeretnék képviselőtársaimmal a következő öt évben is tovább dolgozni azért, hogy kerületünk megőrizhesse értékeit: környezeti kultúráját, az alkotó munka békességét, a kiszámíthatóságot és a felelős szakmai vezetéset.



Ehhez kérem ajánlásukat és október 12-én támogató szavazatukat magam és a Fidesz-KDNP színeiben induló képviselőtársaim számára!

Dr. Láng Zsolt
polgármesterjelölt

TISZTELT VÁLASZTÓPOLGÁROK!

Makra Krisztina vagyok, az Önök önkormányzati képviselője. Közgazdász végzettséggel, angol, francia, orosz és némi spanyol nyelvtudással rendelkezem. Pályámat a Központi Statisztikai Hivatalban kezdtem, ezt követően a bankszektorban dolgoztam. Jelenleg az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Nemzetközi Főosztályának munkatársa vagyok.

Férjemmel 1998-ban költöztünk Budaligetre, ahol sok igaz barátra, kedves ismerősre találtam. Az itt élő emberek nyitottak, kreatívak és felelősséget éreznek tágabb környezetük iránt. Úgy érzem: e nagyra becsült közösség érdekében érdemes közfeladatokat vállalni.

A 2002-ben alakult Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetségének alapító és vezetőségi tagja vagyok.

Az elmúlt évek során számos helyi esemény, jótékonyági rendezvény szervezésében működtem közre. A Pesthidegkúti Városrészi Önkormányzat munkájában 2006-tól külső szakértőként vettem részt. 2012-ben az időközi helyhatósági választáson egyéni képviselői mandátumot szereztem; nagy büszkeség volt számomra, hogy elnyerhettem választókerületem lakóinak bizalmát. Szeretném a megkezdett munkát folytatni, és hozzájárulni Pesthidegkút további fejlődéséhez. Ehhez kérem újból támogatásukat!

Makra Krisztina

önkormányzati
képviselőjelölt,
13. választókerület



CSAK A FIDESZ

FIDESZ

OKTÓBER 12.



ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS
2014. OKTÓBER 12.
BUDAPEST, II. KERÜLET

Polgármesterjelöltet és képviselőjelöltet eddig kopogtatócédulán ajánlhattunk. Az új törvényi szabályozás értelmében az önkormányzati választásokon már nem lesz kopogtatócédula. Az ajánlásokat ajánlóíven gyűjtik a pártok.

Kérjük, aláírásával támogassa a Fidesz és a KDNP közös jelöltjeit.

Dr. Láng Zsolt **Makra Krisztina**
polgármesterjelölt képviselőjelölt

Keressen minket irodánkban, telefonáljon, vagy írjon e-mailt és munkatársunk felkeresi Önt az ajánlóívvvel.

A Fidesz iroda címe: 1024 Budapest, Keleti Károly u. 13/B. telefonszáma: 06 1 212 5030

A Fidesz iroda e-mail címe: fidesz02@enternet.hu mobilszáma: 06 30 331 1836

A jelölt e-mail címe: makra.krisztina@masodikkerulet.hu